

飯山市役所 総務部 事業戦略室 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

La: 0269-62-3111 (内線 387) Fax: 0269-62-5990

E-mail: senryaku@city.iiyama.nagano.jp

令和2年6月25日発信

報道関係者 各位

「ささえあい 飯山プレミアム商品券」を発売します

飯山市と飯山商工会議所では、新型コロナウイルスにより落ち込んだ市内の消費活動の回復を 後押しするため、市民向けプレミアム商品券を以下のとおり発売します。

記

1 商品券名称 「ささえあい 飯山プレミアム商品券」

2 実 施 者 飯山市、飯山商工会議所

3 発行総額 3億5千万円 (販売額2億5千万円、プレミアム分1億円(プレミアム率40%))

1冊 (1,000 円券×14 枚※) を 10,000 円で販売 (25,000 冊販売)

【※うち、大型店での使用可能3枚まで】

4 購入限度額 1世帯5万円(5冊)まで(申込が発行数を超えた場合、減額)

5 購入対象者 飯山市民

6 購入方法 事前申込制(申込書を郵送するか所定の場所まで提出)

7 申 込 場 所 飯山商工会議所、飯山市役所、飯山市公民館、各地区活性化センター

8 申込期間 7月15日(水)~7月27日(月)

土、日、祝日を除く午前8時30分~午後5時15分

9 販売期間 8月 8日(土)~13日(木)

10 販売場所 8日(土)~10日(祝) 飯山市文化交流館「なちゅら」

午前9時00分~午後4時00分

11日(火)~13日(木) 飯山商工会議所

午前9時00分~午後4時00分

11 有効期間 購入の日から令和3年1月31日(日)まで

12 利用できないもの

換金性の高いもの(商品券、ビール券、プリベイドカード等)、 たばこ、公共料金、医療費、遊戯代

<担当課>

飯山市 経済部 商工観光課

(課長) 小野 幸司 (担当者) 春日 直樹

住 所: 飯山市大字飯山 1,110-1 電 話: 0269-62-3111 (内線 211)

77カシミリ: 0269-62-6221

電子メール: shoukan@city.iiyama.nagano.jp